

# Errata

---

## Erratum

No artigo “El perfil de Andrea Pozzo como maestro de perspectiva”, com DOI: 10.1590/0104-87752016000300003 publicado no periódico *Varia Historia* 32(60): 611-637, 2016, na página 611:

### Onde se lia:

Sara Fuentes Lázaro  
School of Social Sciences and Humanities  
Carretera de La Coruña, KM.38,500  
Vía de Servicio, no 15, Collado Villalba, Madrid, 28400, Spain  
Sara.Fuentes@udima.es

### Leia-se:

Sara Fuentes Lázaro  
Universidad a Distancia de Madrid UDIMA  
School of Social Sciences and Humanities  
Carretera de La Coruña, KM.38,500  
Vía de Servicio, no 15, Collado Villalba, Madrid, 28400, Spain  
Sara.Fuentes@udima.es

No artigo “**Os Brasis na Histoire des Deux Indes do abade Raynal**”, com DOI: 10.1590/0104-87752016000300007 publicado no periódico *Varia Historia* 3(60): 731-777, 2016, na página 773:

**VERSÃO EM PORTUGUÊS**

**Onde se lia:**

Júnia Furtado agradece ao CNPq, Capes, Fapemig e Faperj. Nuno Monteiro agradece ao Instituto de Ciências Sociais da Universidade de Lisboa.

**Leia-se:**

Júnia Furtado agradece ao CNPq, Capes, Fapemig e Faperj. Nuno Monteiro agradece ao Instituto de Ciências Sociais da Universidade de Lisboa. Apoio à tradução projeto FCT UID/SOC/50013/2013 (ICS).

**ENGLISH VERSION**

**The Acknowledgment should read:**

Junia Furtado would like to thank CNPq, Capes, Fapemig and Faperj. Nuno Monteiro would like to thank the Instituto de Ciências Sociais da Universidade de Lisboa. Translation sponsorship project FCT UID/SOC/50013/2013 (ICS).